CxemMa BUBYEHHSI /-0 MOAYJISI KYPCY (QI3MKM CTYAEHTAMU 2-T0 KYPCY JIEHHOI

(¢opmu HaBYAHHS 4-T0 TPUMeECTPA
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[Touatok momyJist Ne 7

«EneMeHTH KBAaHTOBOI

MEXAHIKH»

/

'

v
Ao cryzeHT He JlabopaTopHa JIabopaTopHa poboTa JlabopaTopHa poboTa IIpaxTi4Hi
BUKOHAaB po6ota Ne 71 No 74 Ne 83,84 3aHaTTsa Ne 31
nabopaTopHi JlocBitueHa ['panyroBaHHs BuBueHns Ne 4
pobotu mic.is MepeBipKa 3aKOHY CIIEKTpOCKoMa 1 MOJTyITPOBOTHUKOBO-
3aKiHYeHHsI Credana- BU3HAYECHHS ro aioza i
TpuMecTpa — Bonwsiimana nocTiitHoi Pigbepry TpaH3UCTOPA
TUB. rpadik
A0IATKOBHX
3aHATH Perrunr Pewitunr Peiitunr Peiitunr
min=10  max=15/ | in=10  max=15 | Min=10  max=15 max=5
1 | |

SIKIIo CTyneHT
HE BUKOHAB
nabopaTopHi

mparti 10
3aKiHYeHHA
TpUMeCcTpa —
uB. rpadik
KOHCTYJIbTAUM

BHKJIA/1a4Ya




IIpumitka: cTyneHTy, o He BUkoHaiu jJadbopatopHi podotu 1o icnuty HE JOIMYCKAKTHCH
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MonynbpHast ypoBHEBasi KOHTPOJIbHAs paboTa Mo TeMe «<«IJIeMEeHThl KBAHTOBOU
MEXAHUKU
N N Skmo cryaeHt
SIKILO CTYEHT Ilepen KOHTPOJILHOH paboTOM CTYJIEHT JIOJKEH BbIOpATh YPOBEHB CJIIOKHOCTH He HAINCAR
He Hamucas (He KOHTPOJIbHOM pabOThI M COOTBETCTBYIOIIEE KOJTMYECTBO OAIIOB, KOTOPHIE OH MOXKET KOHTDOJTBHY
Nepenycas) 3apaboTath. KOHTpOJIBHavaaﬁOTa BKJIIOYAET B ce€0sI TECTOBBIC 3aJaHUS JIJIS Hp?BCpKH poGOTY Ha
KOHTPONbHY | | TEOPETUUYECKUX 3HAHUU U JIOTIOJTHUTEIbHBIC 3aJIJaHUsI 111 IPOBEPKU YMEHUH U MIHIMYM 210
po6OTY Ha ~ | HAaBBIKOB CTY/ICHTA IO PELICHHUIO 3anad, a TaKXe MPOBEPKY 3HAHUS JIOTHKH BbIBOJA > SAKIHICHHS
MiHiMyM mic/ist buznyeckux Gopmys U cooTHoIeHU. Eciu cTyieHT BhIOpai HEKOTOPhI YPOBEHD U TPHMECTpa— [IHB.
3aKiHYCHHS He Ha0paj MUHUMAJIbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB, OTOBOPEHHOE B 3TOM YPOBHE, TO rpadik
TPHMECTpa, TO KOHTpOJIbHas padoTa eMy He 3a4uThIBaeTcs! MepeIHCyBaHHs
MaTtepia Ypo- | bamu | KinbkicTs TeCTOBUX JlogaTkoBi banu 3a nomn. 3aBanaHHsa KOHTPOJIbHUX
KOHTPOJIBHOT BEHb nutanb (1 3aBIaHHS poOiT BUKJIa1ava.
pobotu IIpaBUJIbHA Tliosuwenns
NEPCHOCUTHC Ha BianoBiAb = 1 0any) banie no
icnuT A 45-50 25 TecT. mUTaHbL + 13aBnanns; +5 GaniB KOHMPOIbHIU
+2 3aBAaHHs +2 x 106amnis = 20 +5 =25 pobomi
OaiiB MOACTUBO
B 40-45 25 TecT. muTaHb +2 3aBIaHHsA 2 x 1006ams =200aniB mMIibKU Ha
C 35-40 25 TecT. nUTaHb + 1 3aBIaHHA; +5 QaiiB icnumi
+2 3aBHaHHsA +2 x 50ams =10 +5 =15
OaJiB
D 30-35 25 TecT. uTaHb +2 3aBHaHHsA 2 x 506amB =100ams
E 25-30 30 TecT. IUTAHb - -




4Ll

PCSYJIBT&TI/I BHUBYCHHA MOIYJIA

OcHoBHI MiHimanbpHa KiTbKICTh MakcumanbpHa [IpaBa i 000B'A3KH CTyIEHTA
KOHTPOJIbHI HaOpaHuX OaniB KUTBKICTh HaOpaHUX
KparmkH, sKi OaiiB
3]1aB CTYJICHT
He Bce n1ab. pab. <30 6anis - 3000B's13aHUi1 31aTH BCi
nmabopaTopHi pobOTH
Bei 30 Oauis - CryneHT nomynieHui 10 31a4i
nabopaTopHi IIOT'0 MOYJISl Ha 1CTIUTI
pobotu
Bci 55 6aiiB 1006amiB CrtyaeHT Ma€ mpaBo OTpUMATH
1a60paTopHi «aBTOMAT» Ha icruTi a0o
poboTH 1 MiJBUIIATH CB1M pEUTHUHT
MOJIyJIbHY [UISIXOM MEePEeTHCYBaHHS
KOHTPOJIbHY BIJIMOB1THOT MOAYIBHOT
poboty KOHTPOJIbHOI pOOOTH Ha iCITUTI

baxaeMo ycmixy!




